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Intestatrice
End milling machine
Retestadora
Ausklinkfräse
Grugeuse en bout
Торцовочный станок



CARATTERISTICHE TECNICHE
Intestatrice orizzontale ad avanzamento manuale,
fresatura a 45°/ 90°/ -45° e gradi intermedi con
cambio rapido del gruppo frese. Dotata di mandrino
da 2800rpm con corsa utile da 390mm. Diametro
massimo fresa 200mm. Motore trifase 2 KW.
Pressione d’esercizio 7 ATM
Ingombro: 115x80x130 cm.
Peso: 140 kg.

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Morse pneumatiche
Battuta stellare a 6 posizioni
Lubrificazione pneumatica
Cannotto porta frese diametro 32mm
Pistola ad aria
Filtro aria
Protezione integrale gruppo fresa

ACCESSORI A RICHIESTA:
Cannotto porta frese diametro 32mm
Motore monofase

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

TECHNICAL DATA
Horizontal end milling machine with manual
feeding, milling at 45°/ 90°/ -45° and intermediate
degrees with quick change of the cutter block.
Equipped with spindle at 2800rpm with useful
stroke 390mm. Max cutter diameter 200mm.
Threephase motor 2,5 HP. Working pressure 7 bar.
Overall dimensions: 115x80x130 cm
Weight: 140 kg.

STANDARD EQUIPMENT:
Pneumatic clamping set
Turret stop for presetting 6 milling depts
Pneumatic spray mist lubrication
Cutter block d.32mm
Air gun
Air filter
Full protection guard

OPTIONALS:
Cutter block D. 32mm
Single phase motor

We reserve the right to make modifications.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Retestadora horizontal con avance manual, fresado
a 45°/ 90°/ -45° y grados intermedios con cambio
rápido del grupo fresas. Dotada de eje a 2800rpm
con carrera útil de 390mm. Diámetro máximo fresa
200mm. Motor trifásico 2,5 HP. 
Pression de trabajo 7 Kg/cm.
Dimensiones: 115x80x130 cm
Peso: 140 kg.

ACCESORIOS INCLUIDOS:
Prensores neumáticos
Tope en estrella de 6 posiciones
Lubrificación neumática
Manguito porta fresas diámetro 32
Filtro de aire
Pistola de aire
Protecion integral grupo fresas

OPCIONALES:
Manguito porta fresas diámetro 32
Motor monofásico

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.

TECHNISCHE DATEN
Ausklinkfräse mit manuelle Vorschub mit Verstellbar
Anschlag 45°/ 90°/ -45° und zwischengraden
mit schnelle Wechselspannsystem für Fräsersaetze.
Komplet mit Fräspindel zu 2800upm, nützliche
Langslauf 390mm. Max Durchmesser Fräsensatz:
200mm. Drehstorm-motor 2 Kw. 
Druckanschluss:7 ATÜ
Abmessungen: 115x80x130 cm.
Gewicht: 140 kg.

MITGELIEFERTES ZUBEHOER:
Pneumatische Spannung
Revolveranschlang mit 6 Verschiedene
Ausklinktiefen
Sprüheinrichtung
Fräseraufnahme durchm 32mm
Ausblaspistole
Wartungseinheit
Vollschutzhaube der Ausklinkaggregat

SONDERZUBEHOER:
Fräseraufnahme durchm. 32mm
Einphasig Motor

Die technischen Daten sind unverbindlich.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Горизонтальный торцовочный станок с ручной подачей,
фрезерование 45°/ 90°/ -45° и установка в промежуточных 
положениях
с быстрой сменой фрезерного узла. Станок комплектуется шпинделем
2800 об/мин, полезный ход 390 мм. Диаметр
фрезы до 200 мм. Трехфазный двигатель мощностью 2 кВт
Рабочее давление 7 атм
Габариты: 115x80x130 см
Вес: 140 кг

ВХОДИТ В КОМПЛЕКТАЦИЮ:
Пневмозажимы
6-позиционный звездообразный упор
Пневматическая смазка
Держатель фрез диаметром 32 мм
Пневмопистолет
Воздушный фильтр 
Защита фрезерного узла

ОПЦИИ:
Держатель фрез диаметром 32 мм
Однофазный двигатель

Оставляем за собой право вносить технические изменения.

DONNEES TECHNIQUES
Grugeuse en bout manuelle, fraisage à 45°/ 90°/
-45° et intermediaries avec changement rapide
du mandrin porte fraise. Mandrin à 2800rpm avec
course util de 390mm. Diamètre max fraise 200mm.
Moteur triphasé 2,5 CV. Pression d’exercice 7 Bar.
Encombrement: 115x80x130 cm.
Poids: 140 kg.

EQUIPEMENT STANDARD:
Etaux pneumatiques
Butée à 6 positions
Unité de pulvérisation
Mandrin d.32mm
Unité de conditionnement de l’air
Souflette
Protection totale unité de grugeage

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Mandrin d.32mm
Moteur monophasé

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.

LIBRA MN

La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
La carte gagnante
Залог успеха

LIBRA MN

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of 
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel 
and Wood, using technologically advanced 
solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Pазработка, выпуск и продажа оборудования 
для обработки алюминия, ПВХ, стали и 
древесины с применением передовых 
технологических решений.


